

### 正誤表

P. 6 表1 誤 : 17 ⇒ 正 : 16

P. 6 表1 誤 : 21 ⇒ 正 : 20

P. 6 最終行 誤 : 17箇所 ⇒ 正 : 16箇所

P. 7 4行目 誤 : つがい数は21 ⇒ 正 : つがい数は20

P. 13 8、9、15、32行目 誤 : 21つがい ⇒ 正 : 20つがい

P. 13 15行目 誤 : 47羽 ⇒ 正 : 45羽

※本書における推定つがい数は20つがい、営巣木を確認したのは16箇所である。

### 正誤表

P. 6 表1 誤 : 17 ⇒ 正 : 16

P. 6 表1 誤 : 21 ⇒ 正 : 20

P. 6 最終行 誤 : 17箇所 ⇒ 正 : 16箇所

P. 7 4行目 誤 : つがい数は21 ⇒ 正 : つがい数は20

P. 13 8、9、15、32行目 誤 : 21つがい ⇒ 正 : 20つがい

P. 13 15行目 誤 : 47羽 ⇒ 正 : 45羽

※本書における推定つがい数は20つがい、営巣木を確認したのは16箇所である。

### 正誤表

P. 6 表1 誤 : 17 ⇒ 正 : 16

P. 6 表1 誤 : 21 ⇒ 正 : 20

P. 6 最終行 誤 : 17箇所 ⇒ 正 : 16箇所

P. 7 4行目 誤 : つがい数は21 ⇒ 正 : つがい数は20

P. 13 8、9、15、32行目 誤 : 21つがい ⇒ 正 : 20つがい

P. 13 15行目 誤 : 47羽 ⇒ 正 : 45羽

※本書における推定つがい数は20つがい、営巣木を確認したのは16箇所である。

+

### 正誤表

P. 6 表1 誤 : 17 ⇒ 正 : 16

P. 6 表1 誤 : 21 ⇒ 正 : 20

P. 6 最終行 誤 : 17箇所 ⇒ 正 : 16箇所

P. 7 4行目 誤 : つがい数は21 ⇒ 正 : つがい数は20

P. 13 8、9、15、32行目 誤 : 21つがい ⇒ 正 : 20つがい

P. 13 15行目 誤 : 47羽 ⇒ 正 : 45羽

※本書における推定つがい数は20つがい、営巣木を確認したのは16箇所である。